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DELIBERAZIONE N. 6 DEL 23/01/2023 

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO:  APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE PER L'INSTALLAZIONE DI 
IMPIANTI  PUBBLICITARI  PER  AFFISSIONI  DIRETTE  DI  MANIFESTI 
COMMERCIALI  O  DI  ALTRI  IMPIANTI  PUBBICITARI  DA  PARTE  DI 
SOGGETTI PRIVATI SU AREE PUBBLICHE

L’anno  duemilaventitre  addì  ventitre  del  mese  di  Gennaio  alle  ore  21:00  nella  sala  delle 
Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi 
convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. All’appello risultano:

Nominativo Funzione Presente

BOTTANI CARLO Sindaco SI
LONGHI FEDERICO Vice Sindaco SI
PANTANI SOFIA Assessore SI
GIOVANNINI ANGELA Assessore SI
CICOLA CINZIA Assessore SI
PIGNATTI MANUEL Assessore SI

Totale Presenti: 6 - Totale Assenti: 0 

Partecipa all’adunanza Il Segretario Generale Dott.ssa  Rossella Russo il quale provvede alla 
redazione del presente verbale

Essendo  legale  il  numero  di  intervenuti  Il  Sindaco  Carlo  Bottani  assume la  presidenza  e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.
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LA GIUNTA COMUNALE
 
Premesso che con atto di  C.C.  n.  10 del  29/04/2021 veniva approvato il  “Regolamento per 
l’Istituzione e la  disciplina del  Canone Unico Patrimoniale.  Legge 160/2019.  Decorrenza  01 
gennaio 2021”;

Richiamato l’art.  25  –  Impianti  privati  per  affissioni  dirette  –  CAPO III  –  DIRITTI SULLE 
PUBBLICHE AFFISSIONI – del sopracitato Regolamento;

Considerato  che  il  sopracitato  Regolamento  prevede  al  CAPO III  –  Diritti  sulle  pubbliche 
affissioni – art.  25 – Impianti privati  per affissioni dirette – che la Giunta Comunale possa 
concedere a privati la possibilità di collocare sul territorio comunale impianti pubblicitari per 
l’affissione diretta di manifesti o simili. Tale concessione deve essere disciplinata da apposita 
convenzione, nella quale dovranno essere precisato numero e la ubicazione degli impianti da 
installare,  la durata della concessione,  il  relativo canone dovuto al Comune e tutte le altre 
condizioni  necessarie,  per  un  corretto  rapporto  in  ordine  a  spese,  modalità  e  tempi  di 
installazione,  manutenzione,  responsabilità  per  eventuali  danni,  rinnovo  e  revoca  della 
concessione;

Viste le richieste pervenute da alcune ditte locali in merito a quanto sopra esposto; Ritenuto, 
pertanto,   di  approvare  uno  schema  di  “Convenzione  per  l’installazione  di  impianti 
pubblicitari per affissioni dirette di manifesti commerciali o di altri impianti pubblicitari da 
parte di soggetti privati su aree pubbliche”; 

Visti  i  pareri  espressi  ai  sensi  dell’art.  49  comma  1,  del  T.U.  dell’Ordinamento  EE.LL. 
approvato con D.lgs n. 267 del 18/08/2000 dal Responsabile del Settore sulla regolarità tecnica e 
dal  Responsabile  del  Settore  Economico  Finanziario  sulla  regolarità  contabile,  allegati  al 
presente atto;

Visto  l’art.  134,  comma 4°,  del  D.L.vo  n.267/2000,  in  relazione  alla  particolare  urgenza  di 
provvedere ai successivi adempimenti in tempo utile;

 Con voti unanimi espressi nei modi e forme di legge;

DELIBERA

1) Di approvare l’allegato schema di “Convenzione per l’installazione di impianti pubblicitari 
per  affissioni  dirette  di  manifesti  commerciali  o  di  altri  impianti  pubblicitari  da  parte  di 
soggetti  privati  su  aree  pubbliche”  tra  il  Comune  e  le  ditte  richiedenti,   che  forma  parte 
integrante e sostanziale del presente atto;

2)  Di  demandare  agli  Uffici  preposti  tutti  gli  adempimenti  conseguenti  la  presente 
deliberazione tra cui la sottoscrizione della nuova convenzione;

3) Di dare atto che sul presente provvedimento sono stati espressi  favorevolmente i pareri 
previsti dall’art. 49, comma 1° del D.L.vo 18/08/2000;

4)  Di  dichiarare,  con  separata  e  medesima  votazione  di  cui  in  premessa,  il  presente  atto 
immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4°, del Testo Unico degli Enti Locali 
approvato con D.L.vo n. 267 del 18/08/2000.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Sindaco    Il Segretario Generale 
   Carlo Bottani 

Documento firmato digitalmente
(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.) 

   Dott.ssa  Rossella Russo 
Documento firmato digitalmente

(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.) 
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